

ERRATA: Airplane Design Part IV

Copyright © 1986 by Dr. Jan Roskam

Year of Print, 1986

(Errata Revised May 10, 2018)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

- page 24, Equation (2.4)* Should read: $s_t = \frac{D_o}{2}$ – loaded radius
- page 54, Table 2.18* For fighters and trainers, the details are in Figure 2.26, not Figure 2.25.
- page 125, Figure 2.106* ‘ $l_f \cong 0.775 b_f$ ’ should be ‘ $l_f \cong 7.75 b_f$ ’
- page 125, Figure 2.106* ‘ $h \cong 0.9 b_f$ ’ should be ‘ $h_f \cong 0.9 b_f$ ’
- page 125, Figure 2.106* ‘SEE NACA TR488’ should be ‘SEE NACA TN488’
- page 238, Equation (4.10)* Should read: $\frac{ds}{dt} = \left(\frac{1}{57.3} \right) (c) \frac{d\delta}{dt}$
- page 285, Line 39* ‘(or egines on fire)’ should be ‘(or engines on fire)’
- page 380, Line 7* ‘is’ should be ‘are’